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Q1 Wie verbunden fühlen Sie sich mit unserer Gemeinde Neidling?
Answered: 258 Skipped: 1

sehr verbundensehr verbundensehr verbundensehr verbundensehr verbunden          
48% (125)48% (125)48% (125)48% (125)48% (125)

verbundenverbundenverbundenverbundenverbunden          
41% (106)41% (106)41% (106)41% (106)41% (106)

weniger verbundenweniger verbundenweniger verbundenweniger verbundenweniger verbunden          
10% (25)10% (25)10% (25)10% (25)10% (25)

gar nicht verbundengar nicht verbundengar nicht verbundengar nicht verbundengar nicht verbunden          
1% (2)1% (2)1% (2)1% (2)1% (2)
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Q2 Wie zufrieden sind Sie mit der Lebensqualität in Neidling?
Answered: 258 Skipped: 1

sehr zufriedensehr zufriedensehr zufriedensehr zufriedensehr zufrieden          
39% (101)39% (101)39% (101)39% (101)39% (101)

zufriedenzufriedenzufriedenzufriedenzufrieden          
53% (138)53% (138)53% (138)53% (138)53% (138)

unzufriedenunzufriedenunzufriedenunzufriedenunzufrieden          
5% (14)5% (14)5% (14)5% (14)5% (14)

sehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufrieden          
2% (5)2% (5)2% (5)2% (5)2% (5)
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Q3 Wenn Sie an die Entwicklung unserer Gemeinde denken. Entwickelt sich Neidling Ihrer Meinung
nach …

Answered: 256 Skipped: 3

eher positiveher positiveher positiveher positiveher positiv          
61% (156)61% (156)61% (156)61% (156)61% (156)

eher negativeher negativeher negativeher negativeher negativ          
17% (44)17% (44)17% (44)17% (44)17% (44)

weiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keine
AntwortAntwortAntwortAntwortAntwort
     
22% (56)22% (56)22% (56)22% (56)22% (56)
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Q4 Wie zufrieden sind Sie allgemein mit der Politik in Neidling?
Answered: 255 Skipped: 4

sehr zufriedensehr zufriedensehr zufriedensehr zufriedensehr zufrieden          
10% (25)10% (25)10% (25)10% (25)10% (25)

zufriedenzufriedenzufriedenzufriedenzufrieden          
69% (175)69% (175)69% (175)69% (175)69% (175)

unzufriedenunzufriedenunzufriedenunzufriedenunzufrieden          
19% (48)19% (48)19% (48)19% (48)19% (48)

sehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufriedensehr unzufrieden          
3% (7)3% (7)3% (7)3% (7)3% (7)
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Q5 Wie ist die Zusammenarbeit der Parteien in Neidling?
Answered: 256 Skipped: 3

Parteien arbeitenParteien arbeitenParteien arbeitenParteien arbeitenParteien arbeiten
gut zusammengut zusammengut zusammengut zusammengut zusammen
     
6% (16)6% (16)6% (16)6% (16)6% (16)

Parteien streitenParteien streitenParteien streitenParteien streitenParteien streiten
zu vielzu vielzu vielzu vielzu viel
     
62% (159)62% (159)62% (159)62% (159)62% (159)

weiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keine
AntwortAntwortAntwortAntwortAntwort
     
32% (81)32% (81)32% (81)32% (81)32% (81)
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Q6 Wenn Sie an die Zukunft denken: Soll es in Neidling im Großen undGanzen so weiter gehen wie
bisher oder müsste sich vieles ändern?

Answered: 252 Skipped: 7

weiter wie bisherweiter wie bisherweiter wie bisherweiter wie bisherweiter wie bisher          
44% (112)44% (112)44% (112)44% (112)44% (112)

vieles muss sichvieles muss sichvieles muss sichvieles muss sichvieles muss sich
ändernändernändernändernändern
     
41% (104)41% (104)41% (104)41% (104)41% (104)

weiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keine
AntwortAntwortAntwortAntwortAntwort
     
14% (36)14% (36)14% (36)14% (36)14% (36)
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Q7 Wenn Sie der Meinung sind, dass sich künftig vieles ändern müsste: Was konkret müsste sich
ändern?

Answered: 111 Skipped: 148
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Q8 Wie ist das Angebot für Kinder und Jugendliche in der Gemeinde?
Answered: 257 Skipped: 2

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
25% (63)25% (63)25% (63)25% (63)25% (63)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
52% (133)52% (133)52% (133)52% (133)52% (133)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
7% (18)7% (18)7% (18)7% (18)7% (18)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
17% (43)17% (43)17% (43)17% (43)17% (43)
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Q9 Wie ist das Angebot für SeniorInnen in der Gemeinde?
Answered: 256 Skipped: 3

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
17% (44)17% (44)17% (44)17% (44)17% (44)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
32% (81)32% (81)32% (81)32% (81)32% (81)zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          

19% (48)19% (48)19% (48)19% (48)19% (48)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
32% (83)32% (83)32% (83)32% (83)32% (83)
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Q10 Wie ist das Angebot für Familien in der Gemeinde?
Answered: 255 Skipped: 4

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
18% (46)18% (46)18% (46)18% (46)18% (46)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
46% (117)46% (117)46% (117)46% (117)46% (117)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
18% (47)18% (47)18% (47)18% (47)18% (47)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
18% (45)18% (45)18% (45)18% (45)18% (45)
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Q11 Wie ist das Angebot von Wohnraum in der Gemeinde?
Answered: 258 Skipped: 1

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
45% (115)45% (115)45% (115)45% (115)45% (115)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
29% (76)29% (76)29% (76)29% (76)29% (76)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
9% (22)9% (22)9% (22)9% (22)9% (22)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
17% (45)17% (45)17% (45)17% (45)17% (45)



Fragebogen Neidling

12 / 31

Q12 Wie ist das Sportangebot in der Gemeinde?
Answered: 254 Skipped: 5

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
30% (77)30% (77)30% (77)30% (77)30% (77)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
39% (100)39% (100)39% (100)39% (100)39% (100)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
17% (43)17% (43)17% (43)17% (43)17% (43)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
13% (34)13% (34)13% (34)13% (34)13% (34)
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Q13 Wie ist das Kulturangebot in der Gemeinde?
Answered: 253 Skipped: 6

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
15% (39)15% (39)15% (39)15% (39)15% (39)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
38% (96)38% (96)38% (96)38% (96)38% (96)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
34% (85)34% (85)34% (85)34% (85)34% (85)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
13% (33)13% (33)13% (33)13% (33)13% (33)
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Q14 Wie ist das Vereinsangebot in der Gemeinde?
Answered: 251 Skipped: 8

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
42% (105)42% (105)42% (105)42% (105)42% (105)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
33% (82)33% (82)33% (82)33% (82)33% (82)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
10% (24)10% (24)10% (24)10% (24)10% (24)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
16% (40)16% (40)16% (40)16% (40)16% (40)
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Q15 Wie ist die Verkehrsanbindung unserer Gemeinde mit der Region?
Answered: 252 Skipped: 7

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
29% (73)29% (73)29% (73)29% (73)29% (73)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
36% (90)36% (90)36% (90)36% (90)36% (90)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
31% (79)31% (79)31% (79)31% (79)31% (79)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
4% (10)4% (10)4% (10)4% (10)4% (10)
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Q16 Fühlen Sie sich vom Gemeinderat bzw. von der Gemeindepolitik ausreichend vertreten?
Answered: 254 Skipped: 5

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
22% (55)22% (55)22% (55)22% (55)22% (55)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
39% (98)39% (98)39% (98)39% (98)39% (98)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
24% (62)24% (62)24% (62)24% (62)24% (62)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
15% (39)15% (39)15% (39)15% (39)15% (39)
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Q17 Wie ist das Service der Verwaltung am Gemeindeamt?
Answered: 254 Skipped: 5

vielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig undvielfältig und
ausreichendausreichendausreichendausreichendausreichend
     
35% (89)35% (89)35% (89)35% (89)35% (89)

gut, abergut, abergut, abergut, abergut, aber
ausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähigausbaufähig
     
44% (112)44% (112)44% (112)44% (112)44% (112)

zu wenigzu wenigzu wenigzu wenigzu wenig          
13% (34)13% (34)13% (34)13% (34)13% (34)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
7% (19)7% (19)7% (19)7% (19)7% (19)
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Q18 Wie wichtig ist es Ihnen, Informationen über das Internet abrufen zu können?
Answered: 254 Skipped: 5

sehr wichtigsehr wichtigsehr wichtigsehr wichtigsehr wichtig          
40% (101)40% (101)40% (101)40% (101)40% (101)

wichtigwichtigwichtigwichtigwichtig          
30% (75)30% (75)30% (75)30% (75)30% (75)

weniger wichtigweniger wichtigweniger wichtigweniger wichtigweniger wichtig          
24% (61)24% (61)24% (61)24% (61)24% (61)

keine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwortkeine Antwort          
7% (17)7% (17)7% (17)7% (17)7% (17)
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Q19 Dieses Thema ist wichtig für Neidling: Schnelleres Internet durch Glasfaserausbau
Answered: 240 Skipped: 19

trifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zu          
37% (88)37% (88)37% (88)37% (88)37% (88)

trifft zutrifft zutrifft zutrifft zutrifft zu          
36% (87)36% (87)36% (87)36% (87)36% (87)

trifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zu          
17% (41)17% (41)17% (41)17% (41)17% (41)

trifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zu          
10% (24)10% (24)10% (24)10% (24)10% (24)
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Q20 Dieses Thema ist wichtig für Neidling: Schaffung eines Ärztezentrums
Answered: 251 Skipped: 8

trifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zu          
49% (122)49% (122)49% (122)49% (122)49% (122)

trifft zutrifft zutrifft zutrifft zutrifft zu          
31% (78)31% (78)31% (78)31% (78)31% (78)

trifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zu          
16% (40)16% (40)16% (40)16% (40)16% (40)

trifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zu          
4% (11)4% (11)4% (11)4% (11)4% (11)
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Q21 Dieses Thema ist wichtig für Neidling: Schaffung eines Bürgerzentrums, in welchem z.B.: das
Gemeindeamt, eine Poststelle, ein Gemeindesaal, ein Hofladen, integriert werden sollen.

Answered: 252 Skipped: 7

sehr wichtigsehr wichtigsehr wichtigsehr wichtigsehr wichtig          
50% (126)50% (126)50% (126)50% (126)50% (126)

wichtigwichtigwichtigwichtigwichtig          
30% (76)30% (76)30% (76)30% (76)30% (76)

weniger wichtigweniger wichtigweniger wichtigweniger wichtigweniger wichtig          
19% (47)19% (47)19% (47)19% (47)19% (47)

weiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keineweiß nicht / keine
AntwortAntwortAntwortAntwortAntwort
     
1% (3)1% (3)1% (3)1% (3)1% (3)
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Q22 Welche Ideen und Anregungen haben Sie für ein neues Bürgerzentrum:
Answered: 101 Skipped: 158
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Q23 Ich bin stolz Bürger/in unserer Gemeinde zu sein.
Answered: 248 Skipped: 11

trifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zutrifft sehr zu          
48% (119)48% (119)48% (119)48% (119)48% (119)

trifft zutrifft zutrifft zutrifft zutrifft zu          
44% (108)44% (108)44% (108)44% (108)44% (108)

trifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zutrifft nicht zu          
6% (15)6% (15)6% (15)6% (15)6% (15)

trifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zutrifft gar nicht zu          
2% (6)2% (6)2% (6)2% (6)2% (6)
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Q24 Das liegt mir in Bezug auf unsere Gemeinde kurzfristig besonders am Herzen:
Answered: 116 Skipped: 143
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Q25 Meine wichtigsten Anliegen für die langfristige Entwicklung unserer Gemeinde in dennächsten 15
Jahren:

Answered: 112 Skipped: 147
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Q26 Ich bin ...
Answered: 247 Skipped: 12

männlichmännlichmännlichmännlichmännlich           
47% (117)47% (117)47% (117)47% (117)47% (117)

weiblichweiblichweiblichweiblichweiblich           
53% (130)53% (130)53% (130)53% (130)53% (130)
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Q27 Anzahl der Personen in meinem Haushalt:
Answered: 207 Skipped: 52

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

33333
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Q28 Alter in Jahren
Answered: 251 Skipped: 8

16 - 2416 - 2416 - 2416 - 2416 - 24          
5% (12)5% (12)5% (12)5% (12)5% (12)

25 - 3925 - 3925 - 3925 - 3925 - 39          
21% (52)21% (52)21% (52)21% (52)21% (52)

40 - 6540 - 6540 - 6540 - 6540 - 65          
51% (127)51% (127)51% (127)51% (127)51% (127)

über 65über 65über 65über 65über 65          
24% (60)24% (60)24% (60)24% (60)24% (60)
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Q29 Ich wohne in der Katastralgemeinde
Answered: 224 Skipped: 35

AfingAfingAfingAfingAfing          
14% (32)14% (32)14% (32)14% (32)14% (32)

DietersbergDietersbergDietersbergDietersbergDietersberg          
10% (23)10% (23)10% (23)10% (23)10% (23)

EnikelbergEnikelbergEnikelbergEnikelbergEnikelberg          
2% (5)2% (5)2% (5)2% (5)2% (5)

FlinsbachFlinsbachFlinsbachFlinsbachFlinsbach          
20% (45)20% (45)20% (45)20% (45)20% (45)

SteinbergsiedlungSteinbergsiedlungSteinbergsiedlungSteinbergsiedlungSteinbergsiedlung          
10% (23)10% (23)10% (23)10% (23)10% (23)

GabersdorfGabersdorfGabersdorfGabersdorfGabersdorf           
12% (26)12% (26)12% (26)12% (26)12% (26)

GriechenbergGriechenbergGriechenbergGriechenbergGriechenberg          
11% (24)11% (24)11% (24)11% (24)11% (24)

NeidlingNeidlingNeidlingNeidlingNeidling          
13% (30)13% (30)13% (30)13% (30)13% (30)

PultendorfPultendorfPultendorfPultendorfPultendorf           
2% (4)2% (4)2% (4)2% (4)2% (4)

WatzelsdorfWatzelsdorfWatzelsdorfWatzelsdorfWatzelsdorf           
5% (12)5% (12)5% (12)5% (12)5% (12)
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Q30 In der Gemeinde bin ich seit ...
Answered: 244 Skipped: 15

meiner Geburtmeiner Geburtmeiner Geburtmeiner Geburtmeiner Geburt          
42% (103)42% (103)42% (103)42% (103)42% (103)

ich bin zugezogenich bin zugezogenich bin zugezogenich bin zugezogenich bin zugezogen          
58% (141)58% (141)58% (141)58% (141)58% (141)
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Q31 Ich bin aktiv in einem Verein in unserer Gemeinde tätig
Answered: 245 Skipped: 14

jajajajaja          
33% (82)33% (82)33% (82)33% (82)33% (82)

neinneinneinneinnein           
67% (163)67% (163)67% (163)67% (163)67% (163)


